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ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 28 DE OUTUBRO DE 
2013. 

Sob a presidência do vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos vereadores, para verificação de quórum. 
Registrada a presença de todos os vereadores, exceto da vereadora Marli Ribeiro. 
Havendo número regimental, em nome de Deus, o presidente declarou aberta a 
reunião. PRIMEIRA PARTE: O presidente destinou parte da reunião para a entrega 
da Moção de Regozijo ao Sindicato dos Professores de Minas Gerais - SINPRO, 
pelos seus 80 anos de existência em defesa dos direitos dos professores. Ato 
contínuo o vereador Rosival Araújo, autor da honraria, fez a entrega da Moção ao 
senhor Gilson Luiz dos Reis, presidente da entidade. Cumprido o cerimonial, o 
presidente  encerrou a solenidade e passou a palavra para o secretário, que leu a 
ata da reunião anterior, que foi aprovada. Correspondências: Registrou-se sobre a 
mesa ofícios PRE.N º 374/2013, do vereador Glewton de Sá, do presidente do PDT 
de Paracatu, vereador Cabo Camilo, dos vereadores Gilvan Rodrigues e João 
Archanjo, nº 1776/2013 e 610/2013 da Caixa Econômica Federal, e telegramas do 
Ministério da Saúde, lidos pelo secretário. Pareceres aprovados: da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação: pela admissibilidade: do Projeto de Lei nº 85/2013, 
do vereador João Macedo, que dispõe sobre a obrigatoriedade e regulamenta a 
permanência de ambulância e sua tripulação em eventos esportivos do município 
de Paracatu;  do Projeto de Lei nº 86/2013, do vereador Marcos Oliveira, que 
dispõe sobre a instituição da semana da conscientização, prevenção, combate e 
controle ao diabetes na infância e adolescência no município de Paracatu; e pela 
aprovação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 81/2013, do vereador Marlon 
Gouveia, que reconhece de utilidade pública municipal a Associação Paracatuense 
de Assistência ao Peregrino, “Grupo Sal da Terra”; da Comissão de Fiscalização 
Financeira e Orçamentária: pela aprovação: do Projeto de Lei nº 72/2013, do 
prefeito municipal, que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento do 
PMAT – Programa de Modernização da Administração Tributária e da Gestão dos 
Setores Sociais Básicos do BNDES, junto a Caixa Econômica Federal, a oferecer 
garantias; do Projeto de Lei nº 73/2013, do prefeito municipal, que autoriza o 
Poder Executivo a ceder a instituições financeiras públicas créditos decorrentes de 
compensação financeira relacionada à exploração de recursos minerais; e do 
Projeto de Lei nº 78/2013, do prefeito municipal, que autoriza a criação de 
elemento de despesa e a realizar a transferência de recurso em favor da 
Cooperativa Mista dos Assentados e Agricultores Familiares do Noroeste de Minas 
– COOPERFAN. Apresentação de Proposições: Vários vereadores apresentaram 
suas proposições. Tribuna Livre: Registrou-se a inscrição do senhor Renzio Gomes 
Diniz, que mostrou fotos do seu comércio, que funciona a mais de onze anos, e 
reclamou da fiscalização realizada pela Secretaria Municipal de Saúde. Orador 
Inscrito: Registrada a inscrição dos vereadores Glewton de Sá e Rosival Araújo. O 
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vereador Glewton de Sá falou da preocupação dos funcionários do CAIC com as 
obras a serem concluídas, especialmente a falta de grade de segurança na rampa 
daquela escola. Comentou sobre o estado do material esportivo, da quadra, dos 
banheiros, das carteiras e das grades externas do CAIC, que necessita de uma 
reforma urgente. O vereador Glewton de Sá explanou sobre visita da senhora 
Marcilha da Chapadinha, que não recebe os remédios controlados, porque está 
faltando medicamentos na farmácia do hospital municipal. Disse que o telefone e o 
computador do PSF do CAIC não funcionam há dois meses. Lembrou que lei 
municipal de 2006 incluiu um fisioterapeuta, um psicólogo e um assistente social, 
nos PSF de Paracatu. Comentou sobre a criação de posto avançado do Hemocentro 
no município. Explanou sobre a falta de apoio da prefeitura à Casa de Apoio em 
Barretos, cujo custeio é feito por empresários paracatuenses. Repudiou a atitude  
de uma pessoa que está buscando influenciar pessoas para “criar” documentos 
denegrindo a imagem da senhora Rafaela. Finalizou, pedindo apoio para a doação 
de terreno para se construir a Casa de Apoio em Barretos. Em seguida o vereador 
Rosival Araújo divulgou a realização se show beneficente em prol do Hospital do 
Câncer de Barretos e da Casa de Apoio. Apresentou proposição legislativa versando 
sobre negociação coletiva, direito de greve e afastamento de dirigentes sindicais 
dos servidores públicos municipais. Informou que a presidente Dilma ratificou, via 
decreto, a Convenção nº 151 da OIT. Finalizou comentando os dispositivos do 
projeto de lei apresentado. Assuntos gerais: Falaram os vereadores Ragos Oliveira, 
Marlon Gouveia, Joãozinho Contador, Marcos Oliveira, Hamilton Batista, Cabo 
Camilo, João Archanjo, Gilvan Rodrigues, Oswaldinho da Capoeira e Glewton de Sá. 
SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Segundo turno de discussão e votação do Projeto 
de Lei nº 68/2013, da vereadora Marli Ribeiro, que dispõe sobre a semana de 
combate à violência, ao abuso e à exploração sexual da criança e do adolescente. 
Aprovado! Turno único de discussão e votação da Emenda Modificativa nº 
68/2013, do vereador Rosival Araújo, ao Projeto de Lei nº 71/2013, que dispõe 
sobre a obrigatoriedade das escolas e creches, da rede municipal de ensino, 
fornecerem alimentação diferenciada aos diabéticos e aos hipertensos. Aprovada! 
Segundo turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 71/2013, do vereador 
João Macedo, que dispõe sobre a obrigatoriedade das escolas e creches, da rede 
municipal de ensino, fornecerem alimentação diferenciada aos diabéticos e aos 
hipertensos em sua merenda. Aprovado! Primeiro turno de discussão e votação do 
Projeto de Lei nº 72/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o Poder 
Executivo a contratar financiamento do PMAT – Programa de Modernização da 
Administração Tributária e da Gestão dos Setores Sociais Básicos do BNDES, junto a 
Caixa Econômica Federal, a oferecer garantias. Aprovado! Turno único de discussão 
e votação da Emenda Modificativa nº 71/2013, do vereador João Archanjo, ao 
Projeto de Lei nº 73/2013, que autoriza o Poder Executivo a ceder a instituições 
financeiras públicas créditos decorrentes de compensação financeira relacionada à 
exploração de recursos minerais. Aprovada! Primeiro turno de discussão e votação 
do Projeto de Lei nº 73/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o 
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Poder Executivo a ceder a instituições financeiras públicas créditos decorrentes de 
compensação financeira relacionada à exploração de recursos minerais. Aprovado! 
Primeiro turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 78/2013, do prefeito 
Olavo Remígio Condé, que autoriza a criação de elemento de despesa e a realizar a 
transferência de recurso em favor da Cooperativa Mista dos Assentados e 
Agricultores Familiares do Noroeste de Minas - COOPERFAN. Aprovado! Turno 
único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 81/2013, do 
vereador Marlon Gouveia, que reconhece de utilidade pública municipal a 
Associação Paracatuense de Assistência ao Peregrino, “Grupo Sal da Terra”. 
Aprovada! Turno único de discussão e votação em bloco dos Requerimentos 
números: 937 e 938, do vereador Joãozinho Contador; 939 e 940, do vereador João 
Archanjo; 941, do vereador Greik de Oliveira; 942, 943 e 945, do vereador 
Oswaldinho da Capoeira; 946 e 947, do vereador João Macedo; e 948 a 952 e 954, 
do vereador Cabo Camilo. Aprovados! O presidente encerrou a segunda parte da 
reunião. TERCEIRA PARTE: Anúncio da Ordem do Dia: O presidente anunciou a 
Ordem do Dia da próxima reunião sobre a deliberação das seguintes proposições: 
Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 68/2013, 
da vereadora Marli Ribeiro, que dispõe sobre a semana de combate à violência, ao 
abuso e à exploração sexual da criança e do adolescente. Turno único de discussão 
e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 71/2013, do vereador João 
Macedo, que dispõe sobre a obrigatoriedade das escolas e creches, da rede 
municipal de ensino, fornecerem alimentação diferenciada aos diabéticos e aos 
hipertensos em sua merenda. Turno único de discussão e votação da Redação Final 
ao Projeto de Lei nº 84/2013, do vereador Marcos Oliveira, que altera o art. 1º da 
Lei Municipal nº 2.799, de 5 de julho de 2010, que reconhece de utilidade pública 
municipal a MEFIJA. Turno único de discussão e votação dos Requerimentos 
números: 955 e 958, do vereador Glewton de Sá; 961, do vereador Gilvan 
Rodrigues; 963, do vereador João Archanjo; 964, do vereador Rosival Araújo; 965 a 
969, do vereador Cabo Camilo; e 974, do vereador Oswaldinho da Capoeira. Ato 
contínuo o presidente lembrou a realização de reuniões extraordinárias nos dias 29  
e 30 de outubro, visando concluir a tramitação de proposições do prefeito Olavo 
Remígio Condé, que tramitam em regime de urgência. Chamada Final: Registrada a 
presença de todos os vereadores, bem como a ausência justificada da vereadora 
Marli Ribeiro. Em seguida o presidente declarou encerrada a presente reunião, 
determinando que se lavrasse a presente ata, vereador secretário Marlon Gouveia 
(______________), vereador presidente Glewton de Sá (____________).x.x.x.x.x.x. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


